



మంత్రిని కలిసిన నాయకులు

మంత్రి మల్లారెడ్డిని మంగళవారం పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిశారు. వారి ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఎన్నికల పరిస్థితులు, చేరికలపై చర్చించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లుగా చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటికీ తీసుకెళ్ళాలని మంత్రి ఈ సందర్భంగా వారికి సూచించారు. సంక్షేమ పథకాలే మన పార్టీ విజయానికి దోహదపడతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జవహర్ నగర్ డివ్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు, మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ యాదవ్, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు మంత్రికి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



జవహర్ నగర్ : మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డిని కలిసిన జవహర్ నగర్ డివ్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు



మేడ్చల్ : మంత్రి మల్లారెడ్డిని కలిసిన మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్ అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్, మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రాజు, నాయకులు తదితరులు

పంచాయతీ కార్మికులకు వస్త్రాలు పంపిణీ



దసరా పండుగ సందర్భంగా మేడ్చల్ మండలంలోని మునీరా బాద్ గ్రామంలో పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు ఉప సర్పంచ్ వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గణేష్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు దేవేందర్, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

- మేడ్చల్ రూరల్, అక్టోబర్ 24

రోడ్డు ప్రమాదంలో

బిల్ కలెక్టర్ కు గాయాలు

కీసర, అక్టోబర్ 24 : ద్విచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో పంచాయతీ బిల్ కలెక్టర్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన కీసర పోలీసుస్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. కీసర మండలం యాధార్ పల్లి పంచాయతీలో బిల్ కలెక్టర్ గా రాజేందర్ పనిచేస్తున్నాడు. డ్యూటీలో భాగంగా కుషాయిగూడ నుంచి ద్విచక్ర వాహనం పై యాధార్ పల్లికి వెళ్తున్నాడు. నాగారం వద్దకు రాగానే స్పీడ్ బ్రేకర్ వద్ద వాహనం అదుపు తప్పి కిందపడిపోగా.. తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ సీబిఎల్లోని ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించగా వైద్యులు వసీయాలో ఉంచి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

కీసరగుట్టకు దాతల ఔషధార్యం

కీసర, అక్టోబర్ 24 : దాతల సహకారంతో కీసరగుట్టలో పలు రకాల అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నామని ఆలయ చైర్మన్ తటాకం రమేశ్ శర్మ తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన బద్రివిశాల్, పన్నాల పట్టి, కెఎస్ మాలతీ తిరెట్ కౌంటర్, ప్రసాద్ కౌంటర్ లను వితరణ చేశారు. వాటిని ఆలయ చైర్మన్ తటాకం రమేశ్ శర్మ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ దాతల సహకారంతో ఆలయం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు, వేదపండితులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా దసరా వేడుకలు

మియాపూర్, అక్టోబర్ 24 : దసరా వేడుకలను నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల నడుమ నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసాయి. రావణాసుర దహనాలు, జమ్మి పూజలు, బాణాసంచా పేలుళ్లతో కోలాహలంగా వాతావరణం మారింది. ప్రజలు పరస్పరం దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఆలయాల వద్ద పెద్ద ఎత్తున వాహన పూజలు జరిగాయి. కాగా హైదర్ నగర్ డివిజన్, శేరిలింగంపల్లి సహా పలు డివిజన్లలో దసరా వేడుకలలో విమ్ ఆరెకపూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజా దికాలను నిర్వహించారు. దుర్గా అమ్మవారి అనుగ్రహంతో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో వర్ధిల్లాలని విమ్ గాంధీ ఆకాంక్షించారు. కాగా దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని నియోజకవర్గంలోని ఆయా డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు, పార్టీ శ్రేణులు, కాలనీ సంఘాల ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున విమ్ గాంధీని కలుసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



హైదర్ నగర్ డివిజన్ లో దసరా వేడుకలలో స్థానికులతో విమ్ గాంధీ, కార్పొరేటర్లు శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్

రావణ దహనం

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 24: హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ లోని హఫీజ్ పేట్ గ్రామంలో విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హనుమాన్ యూత్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రావణ దహన కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హనుమాన్ యూత్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో



రావణాసుర దహనం



రావణ దహనంలో పాల్గొన్న హఫీజ్ పేట్ గ్రామస్థులు

ర్యంలో మంగళవారం రావణ దహన కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హనుమాన్ యూత్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హనుమాన్ యూత్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో



తన అంగరక్షకులతో కలిసి తన నివాసంలో ఆయుధ పూజలో విమ్ గాంధీ, కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



విమ్ గాంధీకి శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ నాగేందర్ యాదవ్

కూకట్ పల్లి డివిజన్ లో..

మియాపూర్, అక్టోబర్ 24 : దసరా పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కూకట్ పల్లి డివిజన్ ఆన్ బెస్ట్ కాలనీలో మంగళవారం రాత్రి నిర్వహించిన రావణాసుర దహనం కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణతో కలిసి విమ్ గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విమ్ గాంధీ జమ్మి చెట్టుకు పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గాంధీ మాట్లాడుతూ చెడువై ఎప్పటికైనా మంచే విజయం సాధిస్తుందని, దసరా పండుగ వైశిష్ట్యం ఇదేనన్నారు. దుర్గామాత ఆశీస్సులు అందరిపైనూ ఉండాలని, సుఖశాంతులతో వర్ధిల్లాలని విమ్ గాంధీ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ పార్టీ నేతలు, కాలనీ సంఘాల ప్రతినిధులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

హించారు. అనంతరం గాంధీ మాట్లాడుతూ చెడువై ఎప్పటికైనా మంచే విజయం సాధిస్తుందని, దసరా పండుగ వైశిష్ట్యం ఇదేనన్నారు. దుర్గామాత ఆశీస్సులు అందరిపైనూ ఉండాలని, సుఖశాంతులతో వర్ధిల్లాలని విమ్ గాంధీ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ పార్టీ నేతలు, కాలనీ సంఘాల ప్రతినిధులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

